

登记结婚 剑坛情侣修成正果



9月16日晚,在青岛大学体育馆进行的全运会击剑首日比赛中,天津选手谭雪在女子佩剑决赛中以15:11战胜江苏选手朱敏夺冠,赛后她说同为国家队队员的丈夫王敬之

是她的精神支柱。

据悉,明年的6月6日,王敬之将以一场盛大的仪式正式迎娶谭雪。

气质高雅 刘璇做体操裁判



刘璇以裁判身份重返赛场

昨晚,全运会体操比赛在济南落下帷幕。而前奥运冠军,同时也是娱乐圈红人的刘璇以裁判的身份重返赛场。即便只是简单的衬衣打扮,但还是难掩美人身上的明星气质。

菲鱼PK奥尼尔险胜 鲨鱼被罚



穿鲨鱼皮的奥尼尔很可爱

昨日,“大鲨鱼”奥尼尔主持的电视真人秀节目《沙克来挑战》的重头戏“沙克挑战菲尔普斯”的对决终于上演,这场不公平的PK以菲尔普斯2胜1负胜出,而落败的奥尼尔则不得不头戴粉色泳帽给现场观众来了个“炮弹”跳水。《沙克来挑战》的看点就是沙克·奥尼尔挑战各体育领域的顶尖巨星。

找替罪羊 雷诺解雇领队总监



老布(右)和西蒙兹堪称难兄难弟

昨晨,F1雷诺车队发表声明:宣布车队领队布里亚托利和工程总监西蒙兹离开车队。车队两核心人物同时被炒鱿鱼,此举被看做是雷诺车队为逃避“撞车门”恐将受到的处罚,而找的替罪羔羊。如果“撞车门”中雷诺车队最终罪名成立,车队在2005和2006赛季所获得的两次车队总冠军将可能被取消。本组撰文 木木



就这样被你征服?

全国大力士周末角力绿城 您有把力气,就露手绝活看看 您要没勇气,看比赛也很过瘾

【你知道吗?】

全国大力士都由什么人组成? 有农民、工人、学生和健身教练

大力士运动因其与实际生活中“用力”活动接近,所以逐渐成为深受百姓喜爱的社会体育运动。大力士精英赛是一项全国性的比赛,届时来自全国各地的30名民间大力士将齐聚郑州,展开为期两天的激烈角逐。这些大力士大多由具有一定健身经验的民间人士组成,他们中有农民、工人、学生和健身教练组成,不过他们中有好多是全国大力士比赛中的明星,力度非凡。

本届比赛采用四加三的比赛形式,周六为预赛,大力士们将参加提重物、转大运、翻轮胎、抱重物等4个项目的比赛,周日进行决赛,他们将参加翻轮胎、提重物、拉汽车等3个项目的比赛。不仅如此,在比赛现场还将接受现场报名,如果您觉得有把力气,就可以亲身体会这些大力士运动项目的魅力。组织者介绍,除了能够体验这些设置比力项目,在星期天的决赛间歇,还将安排大力士与现场观众的拔河比赛,“之所以大家喜爱这项运动,就是因为这项

【人物专访】

曾入主世界大力士赛的“大块头”

昨日下午,来自全国各地的近30名大力士云集郑州。昨日记者见到了曾经两次参加世界第一大力士冠军赛的“大块头”罗还东。

来自湖南衡阳的罗还东说,他的梦想是参加世界大力士比赛,成为世界级的大力士。2005年,当他得知将要举办世界第一大力士冠军赛后,就非常想参加大赛。由于没有路费,他就和岳父骑着摩托车从湖南赶到成都,跑了2000多公里,8天多。赶到比赛场地成都时,比



翻轮胎

运动能充分体现挑战自我、超越极限的魅力,欢迎大家踊跃参加。”组织者如是说。不过需要提醒您的是,如果您力度不行,千万别勉强,看看大力士们的“大力”表演也是非常过瘾的事情。

【你知道吗?】

全国大力士赛比赛什么? 抱重物 拉汽车 翻轮胎

大力士比赛的项目设置和实际生活中的情况很接近,这次比赛项目的设置有提重物、转大运、翻轮胎、抱重物和拉汽车。

抱重物比赛就是在1分半的时间内将重物抱到规定的位置,规定的位置为100厘米高的赛台,起跑线距第一赛台3米,其他赛台分别间隔3米。最终以完成重物重量的多少计算名次。组织者介绍,所抱重物重量不等,最轻的为110公斤,而最重的达150公斤,把这么重的重物抱到指定位置,真是谈何容易啊。

一辆重达12吨的货车,距离20米,在1分半的时间里你能拉着这样的汽车完成这样的距离吗?本次决赛现场,大力士们将为您进行拉汽车表演。届时大力士面向终点,当裁判员发出比赛开始信号时,运动员借助绳索与马甲拉动货车。当货车前部超过终点线时,停止计时,时间短者名次列前。如果大力士在规定时间内不能拉完全程,则计算从起点到货车前部的距离,距离长者名次列前。

【相关链接】

大力士运动国际流行

大力士运动发源于欧美,深受群众欢迎和喜爱。1995年,国际大力士联盟在芬兰成立,目前有60多个会员国家,世界第一大力士赛每年10月在世界各地举行。近年来,我国大力士运动也普遍开展起来。迄今为止,国际、国内大力士运动中出现的比赛项目已达数百种,很难对它们进行严格分类。主要项目有拉货车、负重步行、搬重物、举木角力、抬重物等20多个,这些项目在展示人体的肌体力量的同时具有很强的观赏性。

因为只看男科 我们更专业

男性功能障碍 有苦又“难言”

男性功能障碍的症状与危害是多种多样,有些还能直接引发男性的不育症的出现,所以要提前做好预防或是当患有功能障碍的时候要尽快的治疗,以免出现不必要的危害。男性功能障碍一般以阴茎勃起异常、射精障碍:包括早泄、不射精和频繁遗精等为主要表现形式。男性功能障碍不但会影响到自己的生活还会影响到夫妻之间的和睦相处,因此,专家建议,一定要到正规医院就医,以便因病施治、科学诊疗。

金牌标准DEA六联一体绿色全效疗法——让男人赢在自信

在治疗男性功能障碍方面,DEA六联疗法是目前国内治疗男性功能障碍卓有成效的一种新方法,受到首届中国男性健康高峰论坛的权威推荐,堪称治疗生理功能障碍的金标准,DEA六联疗法独创国内男性功能障碍“生理-心理”双重治疗新模式,它突破了传统单一、片面、副作用大的治疗缺陷,自运用临床以来,让更多的男性患者找回了自尊,挽救了成千上万个家庭的幸福。该系统具有专项检测,精确分型;中药渗透,全面调理;超导通络,综合治疗;身心同治,双向调节等四大优势。通过该系统治疗后,处于休眠状态的海绵体细胞被唤醒,并迅速再生海绵体细胞,达到“根粗苗壮”的理想效果。从“根”上解决“快男”问题,从而使夫妻生活更充实,更满意。在后期巩固治疗过程中,主要是增强机体免疫力,恢复青春活力,为夫妻生活提供坚强后盾;同时使得男性功能障碍、不育、尿频、尿急、尿不净、阴囊潮湿等男科疾病得以有效消除,风风光光地做个“顶天立地”的“大”男人,再现男人完美时代!

郑州阳光男科医院 YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

看男性功能障碍 到阳光男科医院 CURE MALE PROBLEMS PLEASE COMETOYANGUANG MALE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

0371-67033333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)



专业治疗 前列腺炎(增生、肥大)、男性功能障碍(阳痿、早泄)、泌尿生殖感染、男性不育、生殖整形(阴茎延长、增粗)、包茎、包皮环切、尿道炎等